
 

令和３年度 第１回神大寺中央公園こどもログハウス指定管理者選定委員会 会議録 

日 時 令和３年５月 11 日（火）15 時 30 分～16 時 30 分 

開催場所 神奈川区役所本館２階中会議室 

出席者 青木委員、石坂委員、大塚委員、岡野委員、山根委員 （計５名） 

欠席者 なし 

開催形態 公開・一部非公開（傍聴者なし） 

議題 
１ 指定管理者選定委員会について 

２ 指定管理者公募要項等について 

審議結果 

１ 指定管理者選定委員会について 

(1) 委員会の位置づけについて 

「横浜市公園条例」及び「横浜市神大寺中央公園こどもログハウス指定管理者

選定評価委員会運営要綱」に基づき設置される委員会であることを事務局より

説明。 

(2) 委員長の選出について 

石坂委員を委員長に選任。委員長の職務代理者は山根委員とする。 

(3) 委員会の内容の公開について 

第１回委員会は、議題２以降非公開とする。また、第２回委員会について面

接審査終了後の議論について、非公開とする。 

２ 指定管理者公募要項等について 

(1) 公募要項等の概要について 

 （委 員）指定管理者の評価、選定は第２回の委員会で行うのか。 

（事務局）一連の流れについてご説明する。本日は公募要項の内容を審議し確定

いただく。応募書類が事務局に届いたら各委員に郵送するので、後ほど

ご説明する要領であらかじめ評価をしていただく。第２回委員会では応

募団体が応募内容のプレゼンを行うので、それを見ていただき、質疑を

経て最終的な評価をしていただく流れとなる。 

  

（委 員）業務仕様書の就業時間表ではスタッフの交代時に重なる時間がないが

大丈夫か。子どもが主に利用する施設でもあるし、引継の時間等が必要

ではないか。 

 （別の委員）この点、実際には現場レベルでは引継の時間を設けている。単に表

現上の問題と私は考えているが。 

（事務局）おっしゃるとおりである。表記としては、本市全体で一貫した表現と 

する必要がある部分かと思われるため、原案どおりとしたい。 

 

 

 公募要項等について、原案承認 

※次ページあり 

 



 

(2) 選定スケジュールについて 

 選定スケジュールについて、原案承認 

(3) 評価基準項目について 

（委 員）応募団体は何団体くらいか。 

 （事務局）公募開始前なので断定はできないが、前回並みとすれば１～２団体か。

（前回公募時は１団体） 

 

（委 員）応募団体はそんなに少ないものなのか。 

（事務局）本件施設は利用料金をいただかない施設であるため、収益を念頭に置

いた団体からは手が挙がりづらい傾向があると考えられる。公会堂や区

民文化センター等とはこの点傾向が異なるものと思われる。 

   評価基準項目について、原案承認 

  

配布資料 

・ 

特記事項 

１ 配布資料 

(1) 公募要項案 

(2) 評価基準項目案 

(3) 応募関係書類 

(4) 管理業務仕様書 

（5) 関係法令（条例・条例施行規則・選定委員会運営要綱 等） 

２ 特記事項 

第２回選定委員会は、令和３年 7 月下旬から８月中旬に開催予定 

 


